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Question: 41

When you’re working with a Sitecore Data.Items.Item object, how do you get a reference to its parent class item?
A. .Parent
B. .Axes()
C. .Ancestor
D. .Child

Answer: A

Question: 42

What is template manager?
A. A place where you can create templates along with content editor
B. A place where you can store images
C. A place where you can store indexes
D. None

Answer: A

Question: 43

Which fields are editable inline using the Experience Editor?
A. Text fields (Single-Line, Multi-Line, Rich Text)
B. Date/datetime
C. Image, General Link
D. All

Answer: D

Question: 44

List of item types that can be inserted by authors as a child of particular item and must be first defined by developers
A. Insert Options
B. Standard Values
C. Token
D. Standard Template

Answer: A

Question: 45

What’s the name of Sitecore’s default search result class?
A. SearchResultItem
B. SearchItem
C. ResultItem



D. All

Answer: A

Question: 46

Vertical Scaling?
A. using servers to perform different roles
B. splitting the work of a single server into multiple ones
C. Both a and b
D. None

Answer: C

Question: 47

The item’s type is determined by the _____ ______ used to create it
A. field section
B. data fields
C. data template
D. navigator

Answer: C

Question: 48

The data schema (template) for website content
A. data definitions
B. Component Definition
C. LAyout
D. Presentation

Answer: A

Question: 49

What tools are recommended to be used for item Sterilization in Sitecore?
A. TDS
B. Unicron
C. Github
D. and Sitecore Rocks
E. Both a and b

Answer: E



Question: 50

Why would you need to run a full republish?
A. Theoretically, you should not need to do this as a user.
B. Frequently should be used
C. Need in some situation

Answer: A




